

## **ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ**

*Уважаемые посетители интернет - ресурса избирательной комиссии  
Краснодарского края!*

***Мы рады приветствовать Вас на страницах официального сайта  
избирательной комиссии Краснодарского края!***

Избирательная система Краснодарского края прошла длительный и насыщенный период становления и развития электоральных механизмов, масштабных изменений избирательного законодательства. Все эти процессы не прекращаются и в настоящий момент, ведь избирательный процесс остается наиболее динамичной сферой общественных отношений. Новации избирательного права стали неотъемлемым элементом нашей профессиональной деятельности. Мы стремимся обеспечивать проведение выборов с максимальным учетом интересов избирателей и возрастающего уровня общественного развития.

За последнее время мы успешно освоили и апробировали опыт голосования по месту нахождения, технологию QR-кодирования протоколов, по-новому подошли к поиску качественных путей информирования избирателей, выстроили эффективную систему взаимодействия со средствами массовой информации, вышли в социальные сети и реализовали уникальный региональный образовательный проект для молодежи.

Высокопрофессиональный состав организаторов выборов на Кубани провел региональную избирательную кампанию по выборам депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва и федеральную избирательную кампанию по выборам Президента Российской Федерации. Выборы главы государства навсегда запомнятся рекордной явкой кубанских избирателей, новым уровнем доверия к институтам государственной власти и интереса к современной избирательной системе. Организация выборов на высоком уровне стала результатом консолидации усилий участников избирательного процесса, членов избирательных комиссий, общественности и избирателей Кубани.

Институты гражданского общества в Краснодарском крае представляют мощнейшее общественное явление, которое находит свой особый практический интерес в обеспечении открытости и гласности избирательного процесса. Все усилия и общественников, и организаторов выборов направлены в ходе избирательных кампаний на главную цель – повышение доверия к выборам жителей Краснодарского края.

В центре внимания избирательной системы Краснодарского края всегда была и будет реализация и защита избирательных прав жителей Кубани. Мы постоянно работаем над тем, чтобы сделать избирательный процесс открытым и понятным для каждого, независимо от возраста. Именно этим аспектам нашей повседневной деятельности посвящены материалы, размещаемые в информационных интернет-ресурсах избирательной комиссии Краснодарского края.

Основными источниками информирования избирателей о выборах и деятельности избирательных комиссий Кубани являются официальный сайт избирательной комиссии Краснодарского края и сетевое издание «Вестник избирательной комиссии Краснодарского края». Для всестороннего, полного и объективного информирования избирателей края мы готовим публикации в сети «Интернет». В течение длительного времени оба ресурса показывают уверенный рост посещаемости, что лишь подтверждает интерес жителей края к размещаемой информации.

Информация, размещаемая краевой избирательной комиссией, носит официальный характер и адресована самому широкому кругу читателей. Мы работаем над качеством и полнотой информации, оперативно предоставляя читателям и посетителям порталов самые актуальные и достоверные сведения.

Добро пожаловать на официальный сайт избирательной комиссии Краснодарского края.

С уважением,  
председатель избирательной комиссии  
Краснодарского края  
А.Д. Черненко